

той непременно ще умре. И обратното се случва: ако нѣкоя жена се ожени за мжжъ, съ когото не хармонира, тя непременно ще умре. Защо? Силитѣ на единия, или на другия сж подобни на динамита и произвеждатъ взривъ въ организъма. На обикновенъ езикъ казано: тѣзи хора не сж единъ за другъ. Тѣ представятъ динамитни съчетания. Какво виждаме въ живота? Нѣкой момъкъ се влюбилъ въ една мома, съ която не хармонира, и иска да се ожени за нея. — Ще се ожени, но ще умре. И така става. Това значи неразбиране на великия законъ, който работи въ свѣта. Този момъкъ трѣбва да се ожени за такава мома, съ която може да живѣе, а не следъ една — две години да умре. Който иска да умре, той се движи по законъ, вѣнъ отъ правилата, които Богъ е поставилъ въ живота.

Като не разбиратъ тия закони, хората казватъ: Каквото и да се говори, животътъ другояче се развива. — Тѣй както сегашниятъ животъ се развива, това сж неправилности. Ако искате да знаете, какъвъ е правилниятъ начинъ на живѣене, четете съчиненията на автори които изнасятъ новитѣ идеи и ще видите, какви лесни пжтища препорчватъ тѣ на човѣчеството. Кой е най-лесниятъ пжтъ на движение? Той е пжтътъ на най-малкитѣ съпротивления. Наистина, когато садите нѣкоя градина, нѣма да я поставите на мѣсто, дето духатъ силни вѣтрове и бури, но ще я поставите на тихо, спокойно мѣсто, дето едва лѣха вѣтрецъ. Когато правите воденица, нѣма да я турите въ нѣкоя долина, но ще я поставите на такава мѣсто, дето има голѣмо течение, че постоянно да се върти. Сжщо така ще внимавате, теченията да не бждатъ много голѣми, че да я задигнатъ. Когато ловите риба съ малка вждица, ще знаете, че съ тази вждица можете да хващате риби, най-много отъ 5 — 6 килограма. Попадне ли въ вждицата ви нѣкой сомъ, тежкъ отъ 50 — 60 кгр., ще оставите вждицата си свободна, да излѣзе сомътъ вѣнъ. Иначе, и вие заедно съ сома ще отидете въ водата. Понѣкога вие сте отъ тѣзи герои, които хващатъ въ своята малка вждица голѣми омове, отъ 50 — 60 кгр. но сомътъ е пехливанинъ, не излиза вѣнъ. Въ края на краищата, вие теглите, той не излиза, докато ви завлѣче въ водата. Не, приятели, за голѣмитѣ сомове се изисква голѣма наука. За да се извади отъ водата голѣмъ сомъ, трѣбва да дойдатъ най-малко десетъ души и заедно да теглятъ.

Сега всички хора искатъ да се занимаватъ съ голѣмитѣ